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 استطلاع «دناتا»: 86% من المسافرين يتطلعون إل عطلات دولية

دب: «الخليج»
كشفت نتائج استطلاع أجرته «دناتا للسفريات»، شمل آلاف الأشخاص ف دولة الإمارات، أن 86% ممن شملتهم

الدراسة يتطلعون إل السفر ف رحلات دولية عبر العالم خلال عام 2021 و2022. واجري الاستطلاع خلال شهري
يوليو / تموز وأغسطس / آب، اللذين شهدا أوسع إقبال عل السفر من دولة الإمارات منذ بدء انتشار الجائحة عالمياً.
واختار 56% من المشاركين السفر إل أوروبا لقضاء عطلاتهم المقبلة، مع تخطيط أكثر من النصف لبرنامج يتراوح

بين أسبوع وأسبوعين، ما يمثل زيادة كبيرة ف عدد الليال الفندقية مقارنة بالسنوات السابقة، حيث تشير أرقام «دناتا
للسفريات» ف الماض إل متوسط إقامة من ثلاث إل أربع ليالٍ ف وجهات أوروبية للمسافرين من دولة الإمارات.

وقالت رئيس قسم البرامج الترفيهية ف «دناتا للسفريات» إيميل جنينز: «أجرينا أحدث استطلاع خلال شهري يوليو
وأغسطس، حيث شهدت حركة السفر الدول نمواً كبيراً مع فتح العديد من الدول حدودها أمام المسافرين المطعمين

قبل الصيف، بما ف ذلك وجهات ف جميع أنحاء أوروبا وأمريا الشمالية وبعض دول المحيط الهندي وآسيا. وقد
شهدنا إقبالا مثفاً عل السفر مع توفر خيارات واسعة ومتنوعة أمام العملاء».



وبينت نتائج استطلاع «دناتا للسفريات» أن الوجهات الأوروبية الخمس الأكثر رواجاً ف أوساط المقيمين ف الإمارات
لقضاء العطلات ف موسم 2021/ 2022 ه: سويسرا والمملة المتحدة وإيطاليا واليونان وجورجيا عل الترتيب.

أما خارج أوروبا، فقد أعرب المشاركون ف الاستطلاع عن اهتمامهم بالتخطيط للسفر إل آسيا، حيث استأثرت تايلند
.بالأغلبية العظم، يليها الشرق الأوسط وأمريا الشمالية وجزر المحيط الهندي
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